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                                                                               29.10.21 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet  
 
Tid: 28. oktober, kl.17.00-19.00 
Sted: Grünerløkka flerbrukshus, Helgesensgate 64 
 
Tilstede: Oddrun Remvik (leder), Kristin Skjøtskift (nestleder), Arne Jor (sokneprest), Helge 
Gjertveit, Knut Anders Sørum, Marit Byfuglien, Oddvar Kolset (2. vara), Helge Jordheim (3. vara), Eva 
Annie Bjørgen (4. vara), Anders Huuse Kartzow (Daglig leder - referent),  
 
Forfall: Jan Bengt Solberg, Andreas Koschinski Kvisgaard, Anne Sofie Stumo (1. vara),  
 
Sak 35/21 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent. 
 
Sak 36/21 Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 26. august  
Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 26. august godkjent. 
 
Sak 37/21 Høringssvar om ny kirkelig organisering 
Arne presenterte hvilke hovedspørsmål som det er relevant for menigheten å svare på. Rådet 
diskuterte saken. 
   
En liten arbeidsgruppe bestående av Arne J, Oddrun R, Helge J, Kristin S. og Anders K, jobber med 
problemstillingene og kommer med forslag (tekst) til høringssvar til neste møte.  
 
 
Sak 38/21 Oppfølging av felles stab og MR-møte og første utkast til strategidokument 
DL innledet om strategidokumentet og forklarte kort bakgrunnen for arbeidet. Rådet kom med sine 
innspill til dokument og videre prosess. På bakgrunn av innspill fra Råd og Stab presenteres et 
revidert dokument til neste rådsmøte. 
 
Stikkord på innspill:  

- Strategidok – hvilken tidshorisont gjelder dokumentet. Hva er kortsiktig og langsiktige mål 
- Kirkemusikk var viktig for mange. Det må tydeliggjøres. 
- Reflektere samfunnet vi lever i i dag, og lokalsamfunnet. 
- Til hvem er dette dokumentet?  
- Kan det kobles til Oslo bispedømmes strategi – les både form og innhold. Eks: Kan det 

viktigste kommuniseres i en oversiktelig tabell… 
- Bærekraftsmål vs Klimastrategi. Er det klimastrategi vi vil ha, eller 17 bærekraftsmål. Sortere 

her. Klimastrategi – kirken som del av den sirkulære økonomi 
- Hva er kirka på løkka? Er vi en del av foreningslivet, eller er vi noe annet, og hva er dette 

annet. Og er dette koblet til stedene våre…? 
- Komme inn i kirka for kunst og kulturopplevelser. Det gjør noe med en… Hva??? 
- Kirkerommet fra åpen kirke til gudstjeneste. Erfaringer fra jule og påskefeiringene. Hva 

forteller det oss.  
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- Vi er ikke samfunnshus, men hva er vi da…? 
- Menighet og kirke. Hvor er vi hva og hvor – hvilke steder? 

 
Sak 39/21 Paulusfestival – en orientering 
DL orienterte om rammeprogrammet for festivalen, og kom med innspill, blant annet utekino.  
 
Sak 40/21 Bemanning i Paulus og Sofienberg menighet 
DL la frem forslag fra AU om å ansatte frivillighetskoordinator i en fast MR-finansiert stilling i 30% fra 
april 2022, og en kontormedarbeider/kirketjener i et års engasjement i 30%, så snart dette lar seg 
gjøre.  
 
Vedtak: MR gav sin tilslutning til (ved akklamasjon) at Victoria Rosland Stokke ansettes i en fast 
stilling som frivillighetskoordinator i 30% etter at prosjektperioden er utløpt (april 2022). MR gir også 
sin tilslutning til at det ansettes en kontormedarbeider i 30% stilling for ett (1) år.   
 
Sak 41/21 Orienteringssaker 
 

• Transformasjon av Sofienbergparken Øst – og relevans for mulig endring/utvikling av 
Sofienberg kirkepark. 
Foreldreutvalget ved Sofienberg ungdomsskole har tatt initiativ til en mulighetsstudie knyttet 
til oppgradering og transformasjon av Sofienbergparken Øst. Parken skal sikre at 
ungdommene ved Sofienberg ungdomsskole får større uteområde, men også gjøre parken til 
et værested for nabolagets ungdommer etter skoletid. Parken grenser til Sofienberg 
kirkepark, og det ligger muligheter for å koble menigheten på dette initiativet gjennom vårt 
mandat til å bidra til å utvikle Sofienberg kirkepark til beste for nabolaget. Vedlagt er 
bakgrunnsnotat om tema. Saken tas opp på neste rådsmøte. 

• Evt. nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo. Oddrun orienterte 

• Evt. nytt fra Oslo bispedømmeråd. Intet nytt.  

• Referat fra AU-møte 18. oktober. Se vedlegg 
 
Sak 42/21  Eventuelt 
- 
-  
 

 
Påminning: Neste rådsmøte 29. november. AU-møte 22. november 
 
 
 
 
 


